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TunoBble 3axaHusA 1151 KOHTPOJIbHOI padoTsl (3 Kypc):

1. Bouucnure 3navenus Gpynxiuu f(x) Ha otpeske [a; b] ¢ marom h. rae a=1.1, b=3.1, h=0.2
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rae a=1.1, b=3.1, h=0.2

2. Haiitu Bua 3aBUCUMOCTHU FOpH3OHTaHBHOﬁ JUIMHBI TI0JIeTa T€Ja U MaKCUMAalIbHON BBICOTHI TPACKTOPUH OT

OJTHOTO M3 KO3 (PHUIMEHTOB CONPOTUBICHUS Cpeibl, GUKCUPOBAB BCE OCTalIbHbIE MapaMeTpsl. [IpeacraBuTh
9Ty 3aBUCUMOCTb IrpauiyecKky U MoaoopaTh MOIXOASIIYI0 aHATUTHYECKYO (hopMyiy.

TunoBble BONPOCHI K 3a4€Ty € OLEHKOM:

3 Kypc

1. Uurtepdeiic nonp3oBarens MatLAb.

2. IlporpamMMHBIe cpeicTBa MaTEMATHUYECKUX BBIUMCICHUMN.

3. Omepanuu ¢ BEKTOpaMu U MaTpHUIlaMHU.

4. MaccuBbI CIIEIUATLHOTO BUIA

5. [IporpammHBbIe cpencTBa 0OBIYHOM rpaduKu

6. [IporpamMmMHBIE CpeaCcTBa CrEUAILHOM rpaduKu

7. TumoBbIe CpeaCcTBA MTPOTPAMMHUPOBAHUS

8. [IporpaMMHBIe CpeIcTBAa YUCICHHBIX METOJIOB.

9. IIporpamMmHbIe cpeAcTBa 00pPaOOTKHU JaHHBIX

10. BuzyansHoe nporpammupoBanue GUI

11. PaGoTa co ctpokamu, ¢aiiiaMu ¥ 3ByKaMu

12. CteikoBku MatLAB ¢ uzmepurenbHbiMHU iprubopaMu



